
Szakmai beszámoló a 2025. évről 
 

Februárban alpaítványi bállal nyitottuk az évünket. 

Áprilisban az egészséges életmódot támogató játékos vetélkedőre invitáltuk a helybéli és a kör-

nyéki általános iskolákat. A hagyományoknak és az alapító okiratban rögzítetteknek megfelelően 

2025-ben is önkéntesek bevonásával népszerűsítettük az egészséges életmódot, az egészséges 

táplálkozást. 

2025. áprilisában „Tegyünk együtt iskolánkért!” iskolakertrendező szombat délelőttre invitáltuk 

a szülőket és a kollégákat. 

A tanév során kiemelkedő eredményeket elért tanulókat jutalmaztuk ballagási ünnepségünkön 

alapítványi elismerő oklevelet vehetett át Kerekes Kinga és Lőszter Alexandra. 

Májusban megkezdtük a 35. jubileumi évünk tervezését az alapító tagok segítségével. 

A tanév során kiemelkedő eredményeket elért tanulókat jutalmaztuk a tanévzáró és az okle-

vélosztó ünnepségen, ahol a szakmai képzésben részt vevő nappali és felnőttképzés tanulóinak 

munkáját is elismertük. Dicsérő oklevelet kapott a kiemelkedő tanulmányi eredményért és szak-

mai elhivatottságáért: Kerekes Kinga és Lőszter Alexandra. 

Hozzájárultunk a tanév végi jutalmazáshoz és az iskolai oklevélosztó ünnepség megrendezéséhez 

is, ahol Czérna Hedvig, Nagy Teodóra. Több tanulót jutalmaztunk könyvvel a tanévnyitó ünnep-

ségen.  

SZTE Junior Akadémiával együttműködve támogattuk a nyelvtanfolyami képzést, melyen 11 

tanulót angol középfokú nyelvvizsgára készítenek fel. 

Októberi hónapban megkezdődtek az Alapítványi Bál előkészítő munkálatai is.  

December 1-jén AIDS vetélkedő szervezésében segédkeztünk. 

Idén is kedveskedtünk tanulóinknak Szeretet Büfével. Önkéntes tanulóink palacsinta sütéssel, 

melegszendviccsel és gyümölcs poharakkal kedveskedtek a társaiknak. Az Alapítvány Karácso-

nyi vásárán korábbi és jelenlegi tanulóink és oktatók által felajánlott tárgyakat vásárolhattak az 

iskola tanulói, oktatói és dolgozói. 

Az év zárásakor korábbi tagjainktól elbúcsúztunk. 
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